

Έκθεση υποβρύχιας φωτογραφίας

Σιωπηλός Κόσμος



Ένα φωτογραφικό ταξίδι στις ομορφιές, τα χρώματα
και τις αντιθέσεις των Ελληνικών βυθών με τον
φακό του Κώστα Λαδά

2 έως 10 Φεβρουαρίου 2013

Εκθεσιακός χώρος ισογείου
"Λάτσειου" Δημοτικού μεγάρου Πύργου



www.ydronaftes.gr

Ώρες λειτουργίας: 17.00 - 20.00

Είσοδος ελεύθερη

Σιωπηλός Κόσμος

Η έκθεση υποβρύχιας φωτογραφίας «Σιωπηλός Κόσμος» είναι αποτέλεσμα εκατοντάδων καταδύσεων που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία χρόνια σε ολόκληρη την χώρα μας, σε γνωστά αλλά και άγνωστα στον πολύ κόσμο μέρη.

Στόχος της δεν είναι μόνο να μεταφέρει τους επισκέπτες της στις ομορφιές και τα θαύματα του υποβρύχιου κόσμου, αλλά να τους αφυπνίσει και να αναδείξει την ανάγκη για την προστασία του. Μέσω των αντιθέσεων και των ανάμικτων συναισθημάτων που προκαλούν οι εικόνες που παρουσιάζονται στον «Σιωπηλό Κόσμο» οι «Υδροναύτες» επιχειρούν να μεταφέρουν την «φωνή του βυθού» σε κάθε γωνιά της πατρίδας μας. Παράλληλα, αξιοποιώντας ακόμα περισσότερο αυτή τους την προσπάθεια, διαθέτουν τα έσοδα της έκθεσης σε κοινωνικές σκοπούς και μη κερδοσκοπικά ιδρύματα.

Πρόθεση μας είναι να ταξιδέψουμε τον «Σιωπηλό Κόσμο» σε ολόκληρη την Ελλάδα και καλούμε όλους τους φορείς που ενδιαφέρονται να φιλοξενήσουν την έκθεση στην περιοχή τους να επικοινωνήσουν μαζί μας.

Ο φωτογράφος

Ο Κώστας Λαδάς είναι ο άνθρωπος που βρίσκεται πάντοτε πίσω από τον φακό σε κάθε δράση και υποβρύχια εξόρμηση των Υδροναυτών αποτυπώνοντας τόσο την κατάσταση που επικρατεί στους Ελληνικούς βυθούς, όσο και τις προσπάθειες που πραγματοποιούν οι εθελοντές για να αναδείξουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι θάλασσες μας.

Παράλληλα, ταξιδεύοντας σε ολόκληρη την Ελλάδα και μέσω πολλών εκατοντάδων καταδύσεων μεταφέρει εικόνες γεμάτες ζωή και χρώματα από βυθούς που έχουν την δύναμη να κρατούν και να φανερώνουν στους λιγιστούς επισκέπτες τους την μοναδική ομορφιά τους.

Ο Κώστας έχει την ιδιότητα του αυτοδύτη για δεκαετίες και από την σύσταση της οργάνωσης είναι αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΜΚΟ ΥΔΡΟΝΑΥΤΕΣ.

Τα καλύτερα διαπιστευτήρια του είναι το ίδιο το έργο του το οποίο θα έχετε την δυνατότητα να θαυμάσετε μέσω της έκθεσης «Σιωπηλός Κόσμος»

Τα εκθέματα

Οι επισκέπτες του «Σιωπηλού Κόσμου» θα έχουν την δυνατότητα να ταξιδέψουν στις ομορφιές των βυθών γνωρίζοντας κάποια από τα μοναδικά και ιδιαίτερα ηρώματα που φιλοξενούν οι θάλασσες τις πατρίδας μας. Ολοκληρώνοντας το ταξίδι τους θα έχουν διαπιστώσει πόση ομορφιά βρίσκεται καλά κρυμμένη στους βυθούς και πόσο δύσκολα προσπαθεί να επιβιώσει από τα πολλαπλά προβλήματα που έχουμε προκαλέσει στο υδάτινο περιβάλλον, δείχνοντας μέγιστη αχαριστία προς το κυρίαρχο στοιχείο της ζωής, το νερό.

Επιπλέον θα έχουν την δυνατότητα να αποκτήσουν τις εικόνες αυτές συμβάλλοντας στο έργο φορέων και οργάνωσεων που πραγματοποιούν ουσιαστικό κοινωνικό έργο, καθώς τα έσοδα της έκθεσης θα διατεθούν αποκλειστικά για αυτόν τον σκοπό.

Ο "Σιωπηλός Κόσμος" στον Πύργο Ηλείας

Μια πρωτοβουλία από το παράρτημα Νομού Ηλείας της ΜΚΟ ΥΔΡΟΝΑΥΤΕΣ στάθηκε η αφορμή για να δημιουργηθεί η έκθεση φωτογραφίας "Σιωπηλός Κόσμος" και η πόλη του Πύργου θα είναι η πρώτη που θα φιλοξενήσει την έκθεση.

Η πραγματοποίηση της θα ήταν αδύνατη χωρίς την σημαντική βοήθεια που παρείχαν οι χορηγοί της έκθεσης τους οποίους θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από τα βάθη της καρδιάς μας.



www.ydronaftes.gr



Χορηγοί έκθεσης



ΜΚΟ ΥΔΡΟΝΑΥΤΕΣ
Ελληνικό Καταδυτικό Δίκτυο
Αισώπου 1, 16343, Ηλιούπολη
Info@ydronaftes.gr
Τηλ. 6946254452

Παράρτημα Νομού Ηλείας
Κοκκίνου 26,
Πύργος, ΤΚ 27100
ileia@ydronaftes.gr
Τηλ. 6938980452